

Прокуратура Санкт-Петербурга

Старшему помощнику прокурора
города по связям со средствами
массовой информации

юристу 1 класса

Дмитриевой Е.П.

Информация на сайт

Во исполнение п. 6.9 приказа прокурора города от 11.09.2018 № 122 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» направляю информацию для размещения на сайте.

Утверждено обвинительное заключение по обвинению гражданина в совершении кражи, с причинением значительного ущерба.

Прокуратура Центрального района утвердила обвинительное заключение в отношении гражданина РФ, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в,г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба, из одежды, находившейся при потерпевшем).

По версии следствия обвиняемый, находясь у д. 47 по Невскому пр., воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, похитил из кармана куртки потерпевшей мобильный телефон, причинив своими преступными действиями материальный ущерб на общую сумму 44 500 рублей.

За совершение указанного преступления обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Прокурор района

старший советник юстиции

П.А. Забурко